AccueilRevenir à l'accueilCollectionCorrespondance active de Jean-Baptiste André GodinCollectionGodin_Registre de copies de lettres envoyées_CNAM FG 15 (10)ItemJean-Baptiste André Godin au préfet de l'Aisne, 24 novembre 1871

Jean-Baptiste André Godin au préfet de l'Aisne, 24 novembre 1871

Auteur·e : Godin, Jean-Baptiste André (1817-1888)

Les folios

En passant la souris sur une vignette, le titre de l'image apparaît.

2 Fichier(s)

Les relations du document

Collection Correspondant.e.s

Achard, Félix (1843-1923)□ est destinataire de cette lettre Compagnie du chemin de fer de Saint-Quentin à Guise□ est cité(e) dans cette lettre

Afficher la visualisation des relations de la notice.

Informations sur le document source

CoteFG 15 (10)
Collation2 p. (240r, 241r)
Nature du documentCopie à la presse d'un manuscrit
Lieu de conservationBibliothèque centrale du Conservatoire national des arts et métiers, Paris

Citer cette page

Godin, Jean-Baptiste André (1817-1888), Jean-Baptiste André Godin au préfet de l'Aisne, 24 novembre 1871, Équipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle) consulté le 20/11/2025 sur la plate-forme EMAN :

https://eman-archives.org/Famililettres/items/show/11143

Informations sur l'édition numérique

ÉditeurÉquipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle)

Présentation

Auteur·eGodin, Jean-Baptiste André (1817-1888)
Date de rédaction24 novembre 1871
Lieu de rédactionGuise (Aisne)
DestinataireAudoy, Armand (1825-1891)
Lieu de destinationInconnu

Description

Résumé

À propos du chemin de fer à Guise : Godin demande au préfet de l'Aisne d'autoriser la Compagnie du chemin de fer de Lille à Valenciennes et la Compagnie de chemin de fer de Saint-Quentin à Guise de faire conjointement l'étude du raccordement des lignes provenant du Nord et de l'Est à une gare commune à Guise.

Mots-clés

Chemins de fer

Personnes citées

- Compagnie du chemin de fer de Lille à Valenciennes
- Compagnie du chemin de fer de Saint-Quentin à Guise
- Conseil général de l'Aisne
- Vercken de Vreuschmen

Lieux cités

- Guise (Aisne)
- Vadencourt (Aisne)

Informations biographiques sur les correspondant·es et les personnes citées

NomAchard, Félix (1843-1923) GenreHomme Pays d'origineFrance Activité

- Administration
- Droit/Justice
- Employé/Employée

BiographieArchiviste-paléographe et haut fonctionnaire français né en 1843 à Avignon (Vaucluse) et décédé en 1923 à Avignon. Licencié en droit, archiviste-paléographe de la promotion de 1865, Félix Achard est nommé archiviste de la Haute-Vienne en 1867, puis préfet de l'Aisne du 7 novembre 1870 au 12 mars 1871 (replié au Nouvion-en-Thiérache), et archiviste du Vaucluse en mars 1871. Il est révoqué en 1876 pour avoir pris part à une manifestation politique républicaine. Il devient alors avocat, puis entre en 1888 dans l'administration des finances comme percepteur à Avignon, ensuite à Agde, à Carpentras et enfin de nouveau à Avignon.

NomCompagnie du chemin de fer de Saint-Quentin à Guise GenreNon pertinent

Pays d'origineFrance

ActivitéTransport

BiographieSociété anonyme créée en 1869 par des industriels pour la reprise de la concession d'un chemin de fer d'intérêt local de Saint-Quentin à Guise, afin d'en assurer la construction et l'exploitation. La ligne est ouverte en totalité en août 1875.

Notice créée par <u>Équipe du projet FamiliLettres</u> Notice créée le 15/12/2021 Dernière modification le 19/11/2024